

Набираем обороты

Новости отрасли



«Тигр» не является продукцией военного назначения, эта машина в различных ее вариантах может поставляться иностранным заказчикам напрямую от компании-производителя – ООО «ВПК».

Большой внутренний бронированный объем в сочетании с высокой грузоподъемностью, проходимостью и защищенностью предопределили использование «Тигра» в качестве базы для целой гаммы специальных машин, таких как командно-штабные (КШМ), специальной связи, РЭБ, разведки подразделений РХБЗ, а также шасси для монтажа различных комплексов вооружения.

Также впервые, представили самоходное шасси ВПК-233136 специальной бронированной машины семейства «Тигр». Оно представляет собой раму с установленными на нее, узлами, агрегатами и органами управления, обеспечивающими возможность его самостоятельного передвижения и буксирования прицепных систем. На форуме «Армия-2019» был представлен вариант шасси с турбодизелем ЯМЗ-5347-24, соединенным с автоматической коробкой передач FAST.

Шасси создаются по заказу зарубежных партнеров, занимающимися разработкой и поставками колесных бронированных автомобилей. Ряд из них предпочитает создавать машины на надежном и проверенном в экстремальных условиях шасси, коим является шасси броневедомоля «Тигр».

Это то, что касается новинок, которые еще никому не показывали. Конечно же, на экспозиции «Военно-промышленной компании» можно увидеть и те натурные образцы, которые уже демонстрировались на выставках, но которые пользуются повышенным интересом и спросом у потенциальных заказчиков.

В 2019 году ООО «ВПК» впервые продемонстрировала вариант специальной бронированной машины ВПК-233136 «Тигр» с пятидверным бронированным корпусом и дополнительными опциями, включенными в конструкцию броневедомоля по заказу одного из инозаказчиков. Данная модификация бронемашин получила наименование «Тигр – Рейд».

Этот вариант СБМ «Тигр» оснащен более мощным (240 л.с.) дизельным двигателем ЯМЗ-5347-24, соединенным с автоматической коробкой передач, оборудован системой кругового видеонаблюдения, подножками под бортовыми и кормовой дверями. По периметру переднего и заднего люков в крыше машины установлена разборная круговая бронезащита стрелка. На кормовой части крыши корпуса машины установлен решетчатый багажник для перевозки специального имущества или оборудования.

В представленной на МВТФ «АРМИЯ-2019» комплектации броневедомоля СБМ «Тигр – Рейд», салон, рассчитанный на перевозку 9 человек, оборудован комфортабельными креслами.

Переделана носовая часть автомобиля и оперение. Машина получила современную светодиодную автооптику, а также оборудована светодиодным инфракрасным прожектором.

Учитывая большой интерес к броневедомолям «Тигр» со стороны потенциальных заказчиков из стран, где принято левостороннее движение, создан вариант бронемашин СБМ ВПК-233136 «Тигр» с правым расположением рулевого управления.

Ввиду того, что броневедомоля СБМ ВПК-233136



В цифрах

Результаты работы АО «Завод корпусов» в декабре 2019 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников АО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в декабре 2019г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на январь 2020г. всем подразделениям завода.

| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС |
|----|----|----|----|----|----|----|
| | | | | | 1 | 2 |
| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
| 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 |
| 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 |
| 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | |

График работы АО «Завод корпусов» в феврале 2020 года

В соответствии с утвержденным графиком работы АО «Завод корпусов» на 2020 год плановый фонд рабочего времени в феврале составит 136 часов, рабочих смен – 17.

Старшее поколение



В рамках мероприятий, проводимых в преддверии юбилейной 75-й годовщины Великой Победы, ветеран труда нашего завода Чайников Николай Иванович в составе группы ветеранов города был приглашен городским Советом ветеранов на ежегодный «Бал Победителей» в Москву. Николай Иванович пользуется почетом и уважением в нашей заводской и в городской ветеранской организации. Весь трудовой путь он прошел на родном предприятии, отработав на нём 54 года, начиная с долбежника, затем в должности мастера, старшего мастера, начальника механического цеха. В должности начальника цеха он проработал 32 года. Чайников Н.И является членом

о трагических и героических страницах истории нашей Родины, оно объединяет все поколения россиян. Здесь прошлое встречается с настоящим. Здесь бережно хранят память о той великой и страшной войне, которая коснулась каждой семьи в нашей стране. Сюда приходят, чтобы почувствовать свою связь с поколением победителей и отдать дань уважения всем защитникам Отечества. Гостями трогательной ежегодной встречи были представители со всех уголков России и 15 стран. На «Балу Победителей» в этот день собрались «Творцы Победы», стоявшие на защите нашего Отечества в страшное военное время,

пленума городского Совета ветеранов и принимает активное участие в жизни нашей первичной ветеранской организации и городской ветеранской организации.

Традиционное мероприятие проходило 30-го ноября в центральном музее Великой Отечественной Войны - Музее Победы на Поклонной горе. Музей Победы – это культовое место, символ народной памяти

труженики военного тыла, дети Войны и почетные ветераны труда. Для ветеранов была проведена экскурсия по Музею Победы, где они возложили цветы к монументу русского солдата. Был показан фильм о Войне.

Торжественные поздравления и теплые слова звучали в адрес ветеранов, для них прошла яркая праздничная программа. Душевный праздничный концерт стал ярким завершением «Бала Победителей». Для почетных гостей выступили профессиональные артисты. Участие в концерте принял народный артист Лев Лещенко, который исполнил заветную песню «День Победы». Концерт подарил ветеранам прекрасное настроение, погрузив в атмосферу праздника.

Наши ветераны были приятно удивлены преобразованиям Москвы. С 11 этажа гостиницы «Молодежная», где они проживали, любовались на обновленную столицу.

Группу наших ветеранов на протяжении всего периода нахождения в Москве со вниманием и заботой сопровождали юные волонтеры.

Участие ветеранов в поездке на «Бал Победителей» произвело на них неизгладимое впечатление. Они очень благодарны организаторам этого мероприятия. Наш ветеран Чайников Николай Иванович благодарен городскому Совету ветеранов за приглашение.

Коллективный договор

Исполнение обязательств по колдоговору за 12 месяцев 2019г.

В 2019г. в соответствии с Коллективным договором АО «Завод корпусов» осуществлялись следующие мероприятия социальной поддержки работников предприятия:

Выделена материальная помощь, в т.ч.

- в трудных жизненных ситуациях – 108,0 тыс.руб.

- в связи с рождением ребенка – 123,0 тыс.руб.

- в связи со смертью близких родственников – 93,0 тыс.руб.

- при бракосочетании работника – 14,0 тыс.руб.

- по программе «Старшее поколение» ветеранам предприятия – 329 тыс.руб.

Произведены следующие стимулирующие и компенсационные выплаты:

- единовременное материальное поощрение за долголетний и добросовестный труд ра-

ботников, уходящих на заслуженный отдых – 587,3 тыс.руб.

- премия к юбилейной дате работника - 107,5 тыс.руб.

- компенсационная выплата женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребёнком до 3-х лет – 26 тыс.руб.

- частичная компенсация оплаты питания в столовой работникам в размере 70 руб. за 1 отработанную смену – 9393,9 тыс.руб.

- компенсация работникам расходов, связанных с прохождением обязательного медицинского осмотра при поступлении на работу – 615,4 тыс.руб.

- замена молока денежной компенсацией – 1566,5 тыс.руб.

Работники обеспечены:

- спецодеждой, спецобувью, средствами индивидуальной защиты, мылом на сумму 9838,7 тыс.руб.

- молоком и другими равноценными продук-

Исполняем обязательства



тами – 22,3 тыс.руб.

Организован отдых детей в оздоровительном лагере «Костер» - 35 чел.

Выделено 32 путевки на санаторно-курортное лечение работникам пенсионного и пред пенсионного возраста.

На приобретение детских путевок израсходовано - 997,4 тыс.руб.

На приобретение детских новогодних подарков - израсходовано 592,1 тыс.руб.

На постоянную работу требуются:

Юрисконсульт
Программист 1С
Инженер-технолог
Инженер-конструктор
Инженер по учету энергоресурсов
Слесарь-электрик
Машинист крана

Обращаться в отдел по работе с персоналом
Ежедневно с 12.00 до 15.00
тел.: 8(83-177) 6-38-03.
e-mail: ok@zavod-korpusov.ru



Календарь событий на 2020 год

ЯНВАРЬ

- Спартакиада трудовых коллективов городского округа г. Выкса

ФЕВРАЛЬ

- Зимний туристический слет работающей молодежи г.о.г. Выкса
- Конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии»
- Открытое первенство по лыжным гонкам «Лыжня России»

МАРТ

- День Бронекорпусного производства
- Фотоконкурс «Работа в объективе»
- Опрос вовлеченности персонала на АО «Завод корпусов»
- Собрания трудовых коллективов

АПРЕЛЬ

- Конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии»
- Заводская экологическая акция «Чистый завод»
- Всероссийская акция «Георгиевская ленточка»

МАЙ

- Первомайская демонстрация
- Акция «Свеча памяти» у Мемориала труженикам тыла
- Молодежный пробег «Наша Победа»
- Встреча ветеранов труда завода «Воспоминания военных лет»

ИЮНЬ

- Детский праздник, посвященный Дню защиты детей
- Туристический слет работающей молодежи г.о.г.Выкса
- Соревнования молодежных команд «Молодежные игры - 2020»
- Акция «Свеча памяти»
- Турнир по волейболу в рамках празднования Дня молодежи
- Собрания трудовых коллективов

ИЮЛЬ

- Конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии»
- Соревнования санитарных дружин и постов г.о.г. Выкса
- Турнир по мини-футболу среди команд подразделений АО «Завод корпусов»
- Велопробег и Велопикник в рамках Дня семьи, любви и верности

АВГУСТ

- День открытых дверей на АО «Завод корпусов»
- Акция «Собери ребенка в школу»

СЕНТЯБРЬ

- День машиностроителей
- Молодежная командная игра по историческим местам г.о.г. Выкса «Клад Баташевых»
- Праздник уличного баскетбола (стритбола)
- Собрания трудовых коллективов

ОКТАБРЬ

- Встреча ветеранов труда завода «Вспомним годы молодые»
- Конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии»
- Областной конкурс профессионального мастерства работающей молодежи «Золотые руки»

НОЯБРЬ

- Турнир по волейболу среди команд подразделений АО «Завод корпусов»

ДЕКАБРЬ

- Новогодняя акция
- Посещение дедом Морозом и Снегурочкой детей работников АО «Завод корпусов» на дому
- Встреча ветеранов труда завода, поздравление их на дому с Новым Годом
- Собрания трудовых коллективов

Турнир по настольному теннису

21 декабря в спортивном комплексе "Олимп" состоялся турнир по настольному теннису в рамках спартакиады трудовых коллективов.

Соревнования проводятся с целью укрепления дружеских связей между сотрудниками предприятия, повышения внимания работодателей к созданию условий в трудовых коллективах для занятий физической культурой и спортом.

Традиционно за титул сильнейшего боролись 6 команд, которые на протяжении года приняли участие в 16-ти видах соревнований по спартакиаде.

В церемонии награждения приняли участие руководитель в отрасли спорта г. Выкса Царев Дмитрий и начальник отдела физкультурно-массовой работы АО "ВМЗ" Матюков Сергей.

1 место в турнире по настольному теннису заняла команда АО "ВМЗ", второе место - АО "Завод корпусов" и третье место - детский

центр "Лазурный".

За участие в спартакиаде были вручены благодарственные письма от администрации г. Выкса. Победителям и призерам вручили памятные кубки, грамоты и сувениры.

Желающих принять участие в спартакиаде трудовых коллективов мы ждем вас на следующий год.

Администрация АО "Завод корпусов" благодарит участников спартакиады и желает дальнейших спортивных успехов и побед!



Спорт

Социальная политика

Традиционно, в канун Нового года в квартиры и дома, где проживают дети наших работников, приходят долгожданные сказочные персонажи и приносят детям и их родителям настоящий новогодний праздник. Вот, и в этот раз молодые работники нарядились в соответствующие костюмы и отправились поздравлять ребятшек с праздником. Мальчишки и девчонки с радостью отгадывали загадки, рассказывали стихотворения и пели новогодние песни.

Сотрудники предприятия также с нетерпением ждали наступления Нового года. Поэтому Дед Мороз и Снегурочка не могли обойти их стороной, прямо на рабочих местах поздравляли работников с наступающим Новым годом.



Наши сказочные персонажи отправились поздравлять коллективы учебных заведений, таких как: Выксунский металлургический колледж и МИСиС. Они преподнесли работникам символические подарки, поздравили с наступающим праздником и поблагодарили педагогов за помощь в предоставлении кадров для работы на на-

Сказка в каждый дом

шем предприятии. Дед Мороз и Снегурочка были приветливо встречены сотрудниками образовательных учреждений, фотографировались около елки, и все получили положительные эмоции, дополнительный заряд новогоднего настроения.

И, конечно же, в этот прекрасный праздник не остались без внимания наши ветераны. Дед Мороз и Снегурочка совместно с представителем Совета ветеранов поздравляли работников, находящихся на заслуженном отдыхе и вручали им новогодние подарки от предприятия.

В этом году сладкие подарки были отправлены воспитанникам Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Выкса. Администрация нашего предприятия постаралась совершить для них маленькое чудо, чтобы в их сердцах остались только самые теплые воспоминания об этом празднике. Надеемся, Новый год для них стал еще ярче!



Высокая социальная эффективность

В конце ноября 2019 года был проведен всероссийский конкурс "Российская организация высокой социальной эффективности".

АО "Завод корпусов" приняло участие в мероприятии в первый раз.

Конкурсанты представили на суд экспертов программы по профессиональному развитию кадров, материальной поддержке сотрудников, формированию здорового образа жизни, охране труда и другим социально-трудовым вопросам.

По итогам регионального этапа были подведены итоги регионального этапа всероссий-

ского конкурса, нашему предприятию было присвоено 3 место в номинации "За развитие кадрового потенциала в организациях производственной сферы".

Всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» проводится ежегодно с 2000 года с участием сторон социального партнерства. На протяжении многих лет конкурс проводится в два этапа на региональном и федеральном уровнях. Основная задача мероприятия - выявление российских организаций, добивающихся высокой социальной эффективности в решении

социальных задач, и развитие форм социального партнерства в организациях, привлечение общественного внимания к важности решения социальных вопросов на уровне организаций, выявление лучших социальных проектов, создание позитивного социального имиджа.



Поздравляем

С юбилеем!

**Работников
АО «Завод корпусов»**

Пономаренко Олега Евгеньевича

С новорожденным!

Жукова Александра Александровича

Ветеранов АО «Завод корпусов»

Вилкову Людмилу Васильевну
Герасимову Наталью Сергеевну
Горина Александра Михайловича
Зайцева Владимира Павловича
Зиновьева Павла Ивановича
Клочкову Раису Васильевну
Малахову Татьяну Ефимовну
Макарову Лидию Александровну
Макарова Николая Максимовича

Малову Нину Александровну
Ноздрункову Татьяну Владимировну
Сапегину Елену Васильевну
Скворцову Лину Ивановну
Солнцева Николая Федоровича
Степанову Антонину Михайловну
Шумаеву Капиталину Петровну
Щукину Евдокию Степановну